

Вечер, посвященный М. И. Глинке

19 февраля в Ставропольском драматическом театре состоялся вечер, посвященный столетию со дня смерти основоположника русской классической музыки М. И. Глинки. С докладом о жизни и деятельности великого композитора выступил художественный руководитель Ставропольской краевой филармонии В. А. Рождественский.

Затем состоялся большой концерт в двух отделениях из произведений М. И. Глинки. В нем приняли участие: симфонический оркестр и со-

листы краевой филармонии. Оркестр под руководством главного дирижера А. С. Апкаряна, дирижеров В. А. Рождественского и А. О. Дембо исполнил увертюру к опере «Руслан и Людмила», оркестровую увертюру «Камаринская», вальс «Фантазия», увертюру к опере «Иван Сусанин» и танцы из нее. Солистка Е. Дубова спела арию Людмилы из оперы «Руслан и Людмила» и романс Антонида из оперы «Иван Сусанин». Солистка Е. Иофеля исполнила сцену у

посада из оперы «Иван Сусанин».

В концерте принял участие солист Московской филармонии В. Погосян. Он спел арию Сусанина из оперы «Иван Сусанин», арию Руслана из оперы «Руслан и Людмила», романсы «Сомнение» и «Признание».

Зрители восторженно и тепло принимали каждое исполненное произведение.

А. ШАФРАНЕНКО.

Художественный
руководитель Став-
ропольского отделения
краевой филармонии.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

д. Ставрополь

2 1 ФЕВ 1957